

## Игры на кухне с малышами.

Как часто мы слышим от наших мам. Ох, как же все успеть? Надо приготовить обед, сделать уборку, да и с ребенком неплохо бы позаниматься чем-нибудь интересным.

А что, если совместить домашние дела и развивающие занятия. И это возможно. На кухне всегда найдется масса важных дел для ребенка любого возраста. Почему же обычные игрушки не интересуют детей так, как кухонная утварь? Во-первых: естественные материалы (в том числе крупа и мука) имеют природную способность притягивать и снимать напряжение. Во-вторых: срабатывает способность детей к подражанию. Раз взрослые этим занимаются, значит это очень важно, и если я буду делать так же, то стану похожим на них (то есть таким же важным и значимым). Во что же поиграть на кухне? Сегодня на практическом занятии им были предложены некоторые игры и упражнения, которые легко можно провести с ребенком на кухне, не отрываясь от домашних дел. Такие как «Золушка» с фасолью разного цвета, «Художники» по манке или муке, «Мозаика из пробок», «Макаронные бусы», «Ёжик из губок», «Паровозик из губок», «Дорожка из фасоли», и другие. Игры с орешками, манкой, фасолью, макаронами, пробочками, киндерсюрпризами Диме и Ярославу доставили огромное удовольствие, а мамы были в восторге от того, что так просто и легко можно занять ребенка дома, да к тому же эти игры прекрасно развивают детей.



